



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Поздравление руководителя следственного управления республики Владимира Архангельского с наступающим Новым годом

*С наступающим
Новым годом!*



Уважаемые сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, ветераны следствия, а также жители республики, поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год запомнился нам не только позитивными и приятными событиями, но происшествиями и преступлениями, с которыми мы столкнулись по долгу службы и с которыми справились благодаря слаженной работе сотрудников следственного управления и коллег из других ведомств силового блока.

В начале 2024 года следственное управление республики отметит 13 лет функционирования в системе Следственного комитета России, как самостоятельного ведомства. С каждым годом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

расширяется спектр наших задач, которые мы успешно выполняем.

В канун Нового года благодарю всех сотрудников следственного управления республики за проделанную работу, трудолюбие, высокий профессионализм и преданность делу по укреплению законности и правопорядка. Именно ваш самоотверженный труд из года в год обеспечивает бесперебойную работу по защите и восстановлению нарушенных прав граждан.

Желаю Вам и всем жителям республики счастья, здоровья, долголетия и неиссякаемой энергии, хорошего настроения и успехов в реализации намеченных планов! Пусть вас всегда окружает семья, верные друзья и единомышленники, а беда обходит стороной!

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1850692>